

НОВОСТЬ
22.10.2022

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫЙ КЛАСС В ВОЛГОГРАДСКОМ ЛИЦЕЕ

При поддержке ЛУКОЙЛа в МОУ «Лицей № 5 имени Ю.А. Гагарина Центрального района Волгограда» открыт кабинет профориентации.

Дизайн-проект нового класса выполнен с учётом международных стандартов и включает две функциональные лабораторные комнаты.

В ходе строительно-монтажных работ произведен ремонт всех систем - отопления, водоснабжения, электроснабжения. Кабинет оборудован современным мультимедийным оборудованием, укомплектован выполненными на заказ партами и стульями. Тематическое оформление класса рассказывает о значимых проектах ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК», а также о том, какой путь проходит нефть от добычи до потребителя, и какие продукты делают из нефти.

Благодаря использованию новых дизайнерских подходов кабинет профориентации станет эффективной площадкой по подготовке будущих нефтяников. Здесь планируется не только проводить уроки-знакомства с профессиями нефтедобычи, но и организовывать научные конференции, семинары, тематические встречи.

Лицей № 5 имени Ю.А. Гагарина Центрального района Волгограда входит в общенациональный список ТОП-300 лучших учебных заведений России и в 2022 году отметил свое 95-летие.

На протяжении многих лет ЛУКОЙЛ активно инвестирует в развитие социальной сферы Волгоградского региона. Среди наиболее значимых проектов – строительство детских садов в Котово и Николаевске, софинансирование строительства интерактивного музея «Россия – моя история», собора Святого князя Александра Невского, реконструкция волгоградского детско-юношеского центра, стадиона «Темп».